

都开始供暖了,天气咋还这么暖和

近日气温稍高,这个周末挺冷

本报11月15日讯(记者 戚淑军) 供暖季节到了,然而市民感觉省城最近的天气不太冷。“去年供暖的时候低温都到零下了,今年到现在还没感觉到冷呢。”记者从气象部门了解到,今年11月上旬气温略高于往年。据介绍,随着降雨的开始,未来几天气温

会下降,预计20日北部济阳商河低温会降到0℃以下。

今年不会又是一个暖冬吧?最近几天不少市民心里开始嘀咕,眼看开始供暖了,省城咋还温吞吞的,感觉不到冬天的寒意呢?气象人员介绍,去年同期,济南市区最低气温降到了-0.8℃,北部商河出

现了-5.7℃的低温,“去年同期正好赶上了一次寒潮,所以温度比较低,后面的几天温度其实不是很低。”

统计数据显示,今年11月上旬济南平均气温11.6℃,较常年偏高1.3℃。预计11月中旬主要有两次降水过程,旬平均气温接近常年略偏高。

降雨先来,冷空气随后,气象部门介绍,15日夜间到16日白天,省城将有一次小雨过程,17日小到中雨,18日小雨,随着降水进入尾声,一股冷空气开始影响省城,预计过程降温6℃-8℃,20日市区最低气温3℃左右,北部济阳商河低温可能会降至0℃以下。



刘卫军,
请来领钱包

15日,6路公交车驾驶员孙明慧捡到棕色钱包一个,内有身份证件、银行卡等物品,身份证件姓名为刘卫军。失主可与车队联系认领。
(戚淑军)

**拨打96706评报
赠电影票**
即日起,凡参与本报评报的读者将有机会获得济南新世纪电影城电影票兑换券,本报每天将抽出五名幸运读者。除拨打96706之外,您也可以加入QQ评报群:46179139,或者将评报内容发至qiwbdzpb@163.com,济南新世纪电影城咨询热线:86086088。

聊天宝贝张汉瑞——

长大要当解放军



大家好,我叫张汉瑞,今天是我四周岁生日。在幼儿园我是最勇敢的小朋友了,我很喜欢运动,我的愿望是长大了能和爸爸一样当一名解放军。

父母寄语:希望宝贝健康快乐每一天。你是爸妈的骄傲,我们永远爱你!

参与方式:照片和文字请通过本报网站(bbs.qwb.com.cn“评说济南”中“宝贝聊天”)上传。

咨询电话:96706。



润华集团 山东省第**十**届汽车文化艺术节
2002-2011

润华服务 关爱终生

www.ct200h.cn

CT200h
改变 你的 世 界



动感外形风格及流畅车身线条

LEXUS雷克萨斯CT 200h油电混合动力新生代轿车,革新雷克萨斯家族设计理念,以流线型车身风格,诠释优雅气质;凭借纺锤形格栅设计,散发独特魅力;更以迎宾智能照明系统及LED行车灯等卓越科技,拓展前瞻视野。改变你的个人风格,让你独树一帜,也不拘一格。*具体颜色及配置以实车为准。

LEXUS 雷克萨斯特许经销商

济南天泓

济南市经十西路京福高速西行四公里(润华汽车主题公园)

0531-8798 1111

6年/15万公里
免费保修保养

厂商建议零售价:27.9万元起



遥墙将建万亩湿地公园

街道办事处境内,小清河与黄河之间,规划占地9090亩。将以遥墙现有的荷塘为基础,建成一个以荷塘为主体的调节省城小气候的省级地质公园。项目计划总投资1.6亿余元,从2011年到2020年分三期建成。

据介绍,拟建的遥墙清荷省级湿地公园位于遥墙

(尹明亮)

37路明起恢复益寿路运行

因益寿路施工基本结束,公交37路将于11月17日起恢复在益寿路的运行。37路恢复在益寿路的运行后,沿闵子骞路向南、益寿路向西、山大路向南至解放

路向西恢复原线,撤销闵子骞路上的益寿路临时站点,撤销解放路上的东郊饭店临时站点,恢复原益寿路上的益寿路、益寿路西口站点。
(戚淑军 王茂辉)

社保有疑问,今天打12345咨询

您对社会保障有啥疑问?对就业问题有哪些建议?16日上午10点,济南市人力资源和社会保障局局长李继民将带领有关人员到12345热线接听市民来电,听取市民关于就业

(马云云)

高尔夫1.4自舒,车架号:LFV2B21K0B3279667合格证丢失,特此声明。